SISTEMAS INFORMATICOS I Septiembre-Reserva 2004

INGENIERIA EN INFORMATICA - Cédigo Carrera 55 - Cédigo Asignatura 077 Tipo de Examen: C
NO SE PERMITE EL USO DE NINGUN MATERIAL Tiempo: 2 horas
Apellidos: Nombre: DNI:

Centro Asociado en el que esta MATRICULADO: Especialidad:

INSTRUCCIONES: Complete sus datos personales en la cabecera de esta hoja, y ENTREGUELA OBLIGATORIAMENTE con
el resto de hojas de su examen. Cualquier examen que no venga acompafiado de esta hoja de enunciados no sera corregido.
Complete TODOS los datos que se piden en la hoja de lectura dptica o en caso contrario su examen no seri corregido. El examen
consta de 20 preguntas. Cada respuesta acertada tiene un valor de 0.5 puntos y cada respuesta incorrecta de -0.25 puntos. Para superar
el examen es necesario obtener una puntuacion de al menos 5 puntos.

Test : Conteste exclusivamente en una HOJA DE LECTURA OPTICA. no olvidando marcar gue su tipo de examen es C.

1. Si se desea conocer la direccion IP real de un computador que se encuentra conectado a Intemnet, no la direccion
conocida como localhost, una de las posibles formas de obtenerla es mediante:

A) InetAddress myAddress = InetAddress.getl.ocalHost()
B) InctAddress myAddress = InetAddress.getIPAddress()
C) InetAddress myAdress = InetAddress.getByName(null)
D) Ninguna de las anteriores.

2. Uno de los objetos especificos que proporciona el lenguaje Java para el almacenamiento de las direcciones IP v para,
posteriormente, poder construir un objeto de la clase Socket es:

A) java.net.ServerSocket

B) javanet.Address

C) java.net.InetAddress

D) Ninguna de las anteriores.

3. Cuando se pretende que un computador que realiza las tareas de cliente establezca una conexion mediante un socket
con el computador que hace de servidor, es necesario que el programa cliente o applet:

A)  Conozca la direccion IP del servidor, asi como el puerto en el que éste permanece a la escucha para atender las
conexiones entrantes.

B) Conozca la direccion IP del servidor va que el mimero de puerto del servidor lo obtendrd el cliente
posteriormente mediante el método Socket.getPort() una vez que el servidor haya aceptado la conexion.

C) Conozea tnicamente el nombre del servidor para enviarle la direccion IP v el puerto desde el que esta
solicitando el establecimiento de la conexion.

D) Ninguna de las anteriores.

4. El método accept() perteneciente al objeto ServerSocket se utiliza para:

A)  Que los programas que realizan tareas de cliente puedan iniciar la conexion con el servidor.

B) Que un programa que realiza tareas de servidor permanezca a la escucha y genere un socket mediante el que
intercambiar datos con el cliente.

C) Unica y exclusivamente programar servidores concurrentes, es decir, que puedan atender a varios clientes
simultaneamente.

D) Ninguna de las anteriores.

5. La construccién de una aplicacion que tenga la capacidad de atender varios clientes de forma simultinea a través de
sockets, es decir, un servidor concurrente:

A) No conlleva la realizaciéon de ningun tipo especial de operacion ya que ¢l objeto ServerSocket crea un socket
para cada una de las conexiones entrantes.

B) Implica la creacion en el servidor de tantos threads como clientes existan de forma que en cada hilo se
instancie un objeto ServerSocket con el método accept() para atender la peticion de conexion de un cliente
concreto.

C) Implica la utilizacién de threads con la finalidad de crear multiples objetos que pueda atender en exclusiva los
canales de comunicacion establecidos con los maltiples clientes.

D) Ninguna de las anteriores.




6.

10.

;Cual seria el resultado de 1a gjecucion del siguiente fragmento de codigo?
clags Pruebal{
int x;
char vy;

}

clags PruebaZ extends Pruebal{
int z;
int x=3;

}

public c¢lasgs Prueba extends Prueba2|
publie Prueba() {
int x=5;

}

public static vold main(Stringl] args) {
Pruebal AARA = new Pruebal();
AAD . x=1;
System.out .println (AAA . x) ;

}
}

A)  TImprime en consola el entero 1.
B) Ninguna. No s¢ puede asignar un manejador de una clase a un objeto de otra.
C) Imprime en consola el entero 5.
D) Imprime en consola el entero 3.

;Qué método de la interfaz AppletContext recibe como argumento un objeto URL y muestra en una ventana de un
navegador el recurso asociado con la URL que se le indica?

A)  showURL

B) getDocument
C) showDocument
D) getURL

La palabra reservada synchronized se utiliza para:

A)  Evitar los accesos simultaneos a un recursoe cuando varios thread pueden acceder a él.
B) Ordenar el acceso a un recurso.

() Sincronizar las llamadas al método con la prioridad del thread.

D)  Evitar que un métedo se quede bloqueado al acceder a un recurso compartido.

;Cuél seria el resultado del siguiente codigo JAVA ?
InetAddregsg addr=InetAddress.getByName (null) ;

A)  Amular el envio de datos a través de un socket.

B) Produce la InetAddress de la direccion IP del bucle local.

C) Produce la InetAddres de la direccion IP de un servidor remoto desconocido.
D) Ninguna de las anteriores.

Indicar qué afirmacion es correcta:

A) Lawvariable de entorno CLASSPATH indica dénde se encuentra los ficheros ejecutables del SDK
B) Lawvariable de entorno CLASSPATH indica donde se encuentran los ficheros objeto (.class)

C) Lawvariable de entorno CLASSPATH indica dénde se encuentra los ficheros fuente (.java)

D) Ninguna de las anteriores



11. ¢Cudl seria el resultado de 1a gjecucion del siguiente fragmento de codigo?

impoert java.io.*;

public clasgs Ficherc |
rublic Fichero{) {

}

public static veid main(String[] argg) throws IOException{
String str;
String NowbreArchivo="";
BufferedReader br=new BufferedReader (new InputStreamReader (System.in));

System.cut.print ("Nombre del archivo : ");

try {
NombrelArchive = br.readLine () ;
1

catch (IOException ex) {

}

int 1i;
FileInputStream fin;

try{
fin=new FileInputStream (NombreArchivo);

dof{
i=fin.read() ;
if{i 1= -1){
System.ocut .print ( (char) 1};
1

while (i!=-1);

catch (FileNotFoundException e)
System.out .println("Archivo nc encontrade"};
1

}

A)  Copia en si mismo el fichero cuyo nombre se encuentra en la variable NombreaArchivo
B) Ilmprime en consola el fichero cuyo nombre se encuentra en la variable NombreArchivo
() No hace nada debido a un error en la programacion de las excepeiones.

D) No hace nada debido a un error en los flujos.



12. ;Cual seria el resultado de 1a gjecucion del siguiente fragmento de codigo?

import java.lo.Serializable;

clags Persona implements Serializable, Cloneable
{string nombre;

String apellidos;

int edad;

Persona (String x,String y,int z)/{
nombre=x;
apellidos=y;
edad=z;

}

public Object clone ()]
Persona p=null;
try{
p= (Persona) super.clone () ;
p.nombre=new String(nombre) ;
p.apellidogs=new String(apellidos);

catch (Exception e}

}

return p;

}
}

public c¢lass Driver |
public Driver ()

public static void f (Persocna p){
p.adad=50;
System.out.println(p.edad) ;

}

public static vold main(Stringl] args) {
Driver driverl = new Driver();
Persona x=new Persona ("Juan", "Garcia",20);
System.out .println(x.edad) ;
f((Persona)x.clone () ) ;
System.cut.printlni{x.edad) ;

A) Imprime en consola 20
20
20

B) Imprime en consola 20
20
50

C) Imprime en consola 20
50
20

D) Imprime en consola 20
50
50



13. Sefiale cudl es el resultado de 1a ejecucion del método main de la clase siguiente. Las lineas se han numerado con el
propésito de facilitar la referencia a las mismas.

System.cut.printlnipi);

}

1 public class Ejemplol {

2 public static void main(String([] args) {

3 int precision=2;

4 double pi=0;

5 if (precision==2) { double pi = 3.14; }
6 if (precision==4) { double pi = 3.1415; }
7

8

9

}

A) Se obtiene error en las lineas 5 y 6, debido a que la variable pi va ha sido definida en main.
B) 3.14

C) 3.1415

D) Ninguna de las anteriores.

14. Sefiale cual es el resultado de la ejecucion del método main de la clase Ejemplo3. Las lineas se han numerado con el
propésito de facilitar la referencia a las mismas.

1 public class Ejemplo3 A {
2 int i = 1;
3 void letreroA() { System.out.print (" A"+i); }
4 }
5
6 public class Ejemplo3 B extends Ejemplol A {
7 int 1 = 2;
8 void letreroA() {System.out.print (" AA"+i); }
g vold letrercB() {System.out.print (" B"+i); }
10 }
11
12 public class Ejemplod {
13 public static void main(String([] args) {
14 Ejemple3 B el = new Ejemploe3 A();
15 el.letrerolr () ;
16 el.letrexrcB();
17 }
18 }

A) Al B2

B) AAl B2

()  Se obtiene error en la linea nimero 14.
D) Ninguno de las anteriores.

15. Indique cudl es el resultado de la gjecucion del método main de 1a clase siguiente. Las lineas se han numerado con el
proposito de facilitar la referencia a las mismas.

1 public clasg Ejemplod |
2 static double a=10;
3 static {
4 int a = 100;
5 System.out.print (duplica(a)+" "} ;
6 }
7 gtatic int duplica(double a) { return (int) (a *= 2); }
8 public static void main(Stringl] azrgs) |
g System.out.print (duplica(a)+" "};
10 }
11 }
A) 20 200
B) 200 20

C)  Se obtiene error en la linea ndmero 3.
D) Ninguno de las anteriores.



16. Indique cudl es el resultado de la ejecucion del método main de la clase siguiente.

17.

18.

19.

2Q.

Indique cual es el resultado de la ejecucion del método main de 1a clase Ejemplo6. Las lineas se han numerado con

public c¢lasg Ejemplos |
rublic static void main(Stringl] args) |

int x[] = { 1, 2, 3}, y=0; double =z;

try {
z = x[x.length-1] / v; System.out.print (" P1");

} catch (ArrayIndexOutOfBoundgExcepticn el) |
System.out.print (" P2"); v = 1;

} catch (Exception e2)
System.out .print (" P3");

}

System.out.print (" Pa");

P2 P4

P3 P4

P2 P1 P4

Ninguna de las anteriores.

el proposito de facilitar 1a referencia a las mismas.

1 public class Cuadrado {
2 double longitudLado;
3 Cuadrado (double L) { longitudLado = L;
4 public String teoString() { return "longitud del ladc "+longitudLade; }
5 !
)
7 public class Ejemplos |
8 public static vold main(String[] args) {
9 Cuadrade ¢l = new Cuadradoe (2} ;
10 String 8 = "Dimensién: "+cl;
11 System.out.printlnisg) ;
12
13 }
Se obtiene error en la linea 4, ya que la clase Cuadradc no puede sobreescribir el método toString ()

Se obtiene error en la linea 10, ya que el objeto ¢1 no es String.
Las dos respuestas anteriores son verdaderas.
Dimensién: longitud del lado 2.0

Indicar qué afirmacién es correcta:

A)
B)
€)
D)

El nombre de una variable puede empezar con cualquier caracter
El nombre de una variable estd limitado a 18 caracteres

El nombre de una variable no debe tener espacios en blanco
Ninguna de las anteriores

Indicar cudl de las siguientes declaraciones es correcta:

char A="A";

byte peso=300+1;

byte peso=(byte)}300+1);
Ninguna de las anteriores.

Cual de 1as siguientes afirmaciones es falsa:

A)
B)
€)
D)

Los argumentos no basados en tipos primitivos de datos son pasados por referencia.

Los argumentos pasados por valor nunca quedan modificados después de la ejecucion de los métodos.
Los argumentos pasados por referencia pueden ser modificados en los métodos llamados.

Todas son falsas.



